

"ROBOTNYJ NAROD" (The Working People) The official organ of the Ukrainian Social Democratic Party, Affiliated with the S. D. Party of Canada.

The Executive Committee of the U. S. D. P. of Canada. at 873 Main St. Winnipeg, Man. D. Moysiuk, Managing Editor and Manager.

"РОБОЧИЙ НАРОД" виділює в Канаді і найстарша з Америки соціал-демократична часопись, орган Укр. Соц. Дем. Партії в Канаді.

Річна передплата на "Р.Н." вносить \$2.50 ПЕРЕДРУКИ ДОВОЛЕНІ ЗА ПОДАНОМ ЖЕРЕЛА.

Рукописи не звертає ся. ЗА ОГОЛОШЕННЯ РЕДАКЦІЯ "Р. Н." НЕ ВІДПОВІДАЄ.

Адреса до "Р.Н." така: "ROBOTNYJ NAROD" Box 3658, (Sta. B.) Winnipeg, Man.

КІЛЬКА СЛІВ ДО З'ОРГАНІЗОВАНИХ І НЕЗ'ОРГАНІЗОВАНИХ РОБОТНИКІВ.

Хочу сказати кілька слів про наші "слабкі сторони" всім товаришам робітникам так з'організованим як і не з'організованим під розвагу.

Не для того, щоб вас, товариші, вчити, а для того, щоб ви самі про себе дещо навчили ся.

Я сам належу до робітничих організацій, до Української Соціал Демократичної Партії і до юнії.

Бо від хвилі, коли я зрозумів, що все в світі нині завдячує свою силу і спосібність до життя і кращого розвитку лише організації, я побачив, що й нам робітникам нема що надіятися ся кращого життя, коли ми не будемо з'організовані, коли ми не будемо єдно і планоно змагатися до поліпшення нашого буття.

Представте собі фабрику, що не мала б жадної організації і вела б роботу без жадного плану: приходив би до ньої той, кому подобало ся, робив би сам про себе, що би хотів і як би йому подобало ся.

Вийшло би із того що небудь? Фабрики, як і цілий промисл розвивають ся тільки завдяки організації.

Фабрика або промисл з лихою організацією підпадають а то й зовсім банкрутують. Іхне місце забирає фабрика і промисл з доброю організацією.

Супільний верстві краще з'організованій краще живеть ся завдяки організації.

Капіталістична класа завдячує своє пановане завдяки організації.

Робітничя класа бідує і єгноблена через те, що она не є з'організована.

Чи може она поліпшити своє житє, коли она не буде знати передовсім, як громадське житє устроєне, які закони ним правлять і як можна його перемінити на краще?

Чи зможете ви направити, поліпшити або перебудувати машину, коли ви не будете мати найменшого поняття про її склад?

Отже в тім і біда, що робітники не знають як складається громадська, суспільна машина, якими способами она іпорущується ся і хоч они в тім машині сповняють саму найпотрібнішу і найтяжшу функцію, без якої її рух був би неможливий, хоч ту функцію обтяжують непотрібні перешкоди і тиснуть безпартійні і шкідливі давленя, чом певна часть той машини лише даром вонить ся на їхніх плечах, хоч будова той суспільної машини вже перестаріла і її треба переробити, то они не можуть її нічо порадити, бо не знають як се зробити; бо не знають навіть гаразд складу той машини і свого в ній положення.

І нічо робітники не вадють поки не освідомлять ся і поки не з'організують ся.

Організуючи ся, они починають направляти перше всего самих себе а відтак і другі складові частини машини громадського житя.

Бо робітники іменно мусять направляти перше всего себе; тому, що они найбільше занедбана іупосліджена суспільна верства.

Они мусять організувати ся і вчити ся, освідомляти ся. В тих їхніх старяних ніхто їм не допоможе, бо ніхто крім них не заінтересований в поліпшенні їхнього житя.

Не стануть же капіталісти і їхні агенти організувати і освідомляти робітників на те, щоб они знали як громадське житє устроїти краще; бо теперішній громадський лад для них дуже вигідний і їм добре в ньому жити.

Організуючи і освідомлюючи робітників, они помагатимуть їм в перебудові теперішнього ладу, який їм вигідний, а робітникам ні.

ВОЄННІ ПРИГОДИ НІМЕЦЬКОГО ДЕЗЕРТИРА.

(Продовжене). XVI. ПОЧАТОК ВІЙНИ В ОКОПАХ.

З приходом слідуячого дня ми знова дістали два дні для відпочинку. Покинувши траншеї ми пішли полями взад і зупинились на відпочинок аж в Setney-en-Dormois. Ми розложились в однім опущеним домі в середині села. А що наша полева кухня не ввісла прийти на час, ми були привезлені пошукати собі самі якоїсь поживи. Дробу нїде не можна було знайти, а як припадково курка показала де свою голову, так в погонї за нею пусколось відразу кількох людей. Не маючи спромоги дістати мяса, ми поставили на якийсь час вдоволятися яриною і сейчас пішлисьмо по городах шукати за бараболями. По дорозі ми побачили офіцарського коня, що був прийнятий до плота. Ми знали вже з досвіду, що в торбах офіцарського сідла завжди можна знайти дещо для їди. А що ми були досить голодні, то й скоро ризикуємо відвести коня геть на бік. Перешукуючи все докладно, лями найшли в торбах сідла гарну спіжарку доброї поживи, де між иншим було також масло і сма-

Они сего не зроблять, бо в них а робітничі інтереси розбіжні. Те що для робітника краще, те для капіталіста-неробітника гірше; і наоборот.

Певна частина робітників вже се зрозуміла і почала організувати і освідомляти себе саму і решту своїх товаришів.

І серед нас, українських робітників повстала вже організація, Українська Соціал Демократична Партія і почав ся, як ми кажемо, робітничий, соціалістичний рух, який змагає до перебудови теперішнього ладу капіталістичного на соціалістичний, в якому не капіталістам буде добре жити, але усім людям, що хочуть по рівні працювати.

На жаль у нас ще багато недостач; в нашій організації ще багато тратьте ся сили, енергії і уваги на те, на що члени робітничої організації не повинні тратьте. Се, впрочім, дієть ся часом і по других робітничих організаціях, хоч дуже жаль, що оно так дієть ся.

Се члени в нашій партії, котрі, замість того, щоб працювати для своєї організації, дбати про її розвій, обстоювати її і обороняти перед її ворогами, перед ворогами робітничої справи, они немовби вступили до організації на те, щоб її гризти в нутрі, підчас коли її гризуть вороги з навору.

Се члени, котрі нїде нїде не знаходять свого ворога, лише в своїй організації, в своїй партії. Они не видять зля поза своєю організацією, не знають поза партією ворогів і з ними не борять ся, ні. Іх се нічо не обходить; они все процають своїм ворогом поза організацією, ворогом своєї справи, але всю свою увагу напружують, щоб щонебудь зобачити в своїй організації такого, аби за нього ухватити ся і є дійсна причина, чїї не має, аби своїй організації клопоту наробити, аби її опоганити, вгризти, свідомо чи не свідомо підкопати — все те ворогам на втіху, а собі на шкоду.

Попадають ще малосвідомі, часом з фалшивою і дурною амбіцією члени, котрі до організації вступили не з думкою для ньої працювати, але робити якісь штуки; попадають й такі малосвідомі, котріх леда хитрц, противник нашої партії напоумпе проти кого небудь в організації, аби відтак приглядаєть ся з вдоволенем як то на його інтригу або провокацію за одним намовленням зловить ся се один, два, три і пічнеть ся на хвилню неприємна в організації суматоха.

Звичайно, шкоди тепер відь свого в нашій партії вже не так багато, бо ми вже трохи навчились на давних роздорах і ріжних штуках; тепер трудно навіть добрим штурмами заколотити наше організаційне житє. Се треба приносити більше зрілій свідомости наших членів. Але всеж, товариші, як дуже сумно, як жаль, що й те дучаєть ся, що лучаєть ся.

Коліб се так іза якихось засад, а то просто часом іза дурниць. Напише товариш допис і хоче ньюо комусь доселити. Газета не помістить, бо допис нічим не цікава для загалу читачів, і вже неспокій. Вже газета лиха, редактор поганець, Езекутива до нічого і треба розвизати відділ. Напише инший недоволен вступивши член партії купу дурниць, які він уважає "філософією", допис не помістить ся, він виступає з партії і вступає до иншої соціалістичної партії бо наша йому не добра. Не помістить Езекутива фотографії, не признаєть ся Езекутива, піднімаєть ся гавт, щоб в партії робити порядок, бо фотографії не поміщено. Резигне амбітний партійний урядник, просить щоб не подавати дійсної причини його резигнації, бо йому се може особисто пошкодити, відтак користає з честоти тих, що мовчать, і в газеті, в котрій він є шеф-редактором і урядником скрито провокує, питаючи чому то такий урядник зрезигнував, хочачи в сей спосіб ніби вестити когось в блуд, що мали бути якісь дивні причини його резигнації, яким винен хтось з уряду в партії. Усунула Езекутива на якийсь час партійний адресар з "Роб. Народу" з певних причин, для добра самих членів, сказала, щоб до ньої звертати ся за адресами, если комусь буде потрібно і се не добре, бо комусь урлоє ся, що се Езекутива зробила для якоїсь цензури. Винен товариш "Р.Н." гроші за розпродані книжки, умішні ся за ними, то він тобі зараз поче висказувати недоволенє з роботи заряду газети і партії. І т. п. і т. д.

І все те деякі члени використовують аби гризти себе і свою організацію. А вороги ще й підкожують і сьміють ся в кулак та тішат ся.

Гей, чї не дитинство се все, товариші? Чи ви не думаєте про се кому ви шкодите а кому помагате? Чи ви справді думаєте про добро своєї організації, та про свої обовязки супроти ньої?

Не робіть собі сорому перед власними товаришами, перед робітничим загалом. Вас не багато, але не треба, щоб й ті були, що є. Загал членів нашої партії вже на стількі свідомий, що на подібного роду випадки не уважає і робить своє діло. Але не робіть тому загалои сорому.

Пора вже, товариші брати наше діло серіозно. Не на те ми організуємось, щоб себе гризти і помагати ворогам ослаблювати нашу організацію.

Не тільки самі покиньте дурниць і беріть ся серіозно до діла, але й другі зв'ї і упоминайте. Бульте приміром і заохочте загалои наших робітників і фермерів а не знеохотюте.

Нині такий час, в якому робітникам отворюють ся очи кожного дня все більше і они видять світ яснійше. Они вступають в нашу робітничу соціал демократичну партію і помагають нашому рухові. Партія наша числить вже нині близько шістьдесять відділів. Число читачів партійного органу зростає з кожним тижнем все більше і більше. Чи ж все те не за-

шкоди. Ціла кімната наповнила ся пилот і димом, одначе ніхто з нас не спішив ся лишати кімнату. Се острілюване нашого місця повторялось майже кожного дня і все з більшим зав'язтем. Оставших мешканців села, по найбільшій часті старих людей, з обави перед шпіонажем зібрано разом до стодоли. Там стерегли їх жовніри. А що село було бомбардоване завжди в певних годинах, командуючий офіцар нашої місцевости був той думки, що хтось в селі повідомляе ворога про все скритим телефоном. В своїм підозріню вони пішли так далеко, що навіть повіднімали квазівки з годинника на церкві, бо хтось мав зауважити, "що квазівки годинника, (який не йшов вже) посушено з шестою на п'яту годину". Розумієть ся, що шпіона, який давав ворогові сигнал при помочи годинника на церкві не можна було вишукати так само як і того, що мав схований телефон. Щоби отже скорше зловити "дійсного" винаватця, офіцар видав розказ замкнути всіх цивільних людей до стодоли. Сі цивільні в'язні дістали поживу і воду так само як жовніри, але так само як жовніри вони були виставлені й на ворожий вогонь, що кожного дня все більше і більше поступало ціле село. Наслідком сего два жінщини і одна дитина були убиті, одначе замкнених людей не переведжено в друге місце. Майже кожного дня мислю згоріти якийсь господарство в селі. Тепер великі гранати почали падати о 8-ій годині ввечерю. Знаючи, що перший гранат відвідає нас точно о 8-ій годині, ми старались лишати нашу місцевість перед 8-ою годиною. Ціле село було опорожене. Точно о 8-ій годині забрени понад нами перший гранат. З короткими перервами кожного вечера падало від чотирьох до шістьнадцяти гранатів. Сю шістьнадцятьку ми прозвали "зеленою порцією". Ми були той думки, що скоро на дворі починало вечере, Французи підходили з арматюю наперед, пускали кільканайцять гранатів і знова вертались назад. Вертаючи з нашої "прогулки", як ми назвали сі нічні виправи, муслисьмо знов йти на свої позиції. Там ми мусли виконувати ріжкого роду роботу. Одного вечера ми мали укріпити малу фарму, здобуту попередного дня від Французів. Там ми мали побудувати приміщення на машинній каробі. Місяць присвічував дуже ясно. В сусіднім городі були овочеві дерева, а між ними яблїнь з гарними яблочками. На сім яблоні повисив ся якийсь Француз. Помімо того, що труп висів там через довгий час і був вже засмерджений, деякі з наших собак нервно нависались тако приступити до дерева і парвати яблос. Іх мали що обходило мертве засмержене тіло на дереві.

(Дальше буде).

охоуче вас до праці, лише до смарі і гризні? Правду кажучи, в нас нема і не повинно бути часу на клопотанє су великим малоконтентами і они краще зроблять если оставлять партію в спокою.

У нас є робота і дуже пильна робота, а на глупі перепалки і дурниці нема часу.

Тому, товариші, до організації, до праці для нашого руху з думкою про наші обовязки і вагу теперішньої хвилі. Разом, сьміло, вперед! На смуток нашим ворогам а нам робітникам і фермерам на втіху.

"Лайнотайпчик".

ВІСТІ З УКРАЇНИ.

ЗА ЗГОДОЮ УКР. ПРАВИТЕЛЬСТВА НА УКРАЇНІ МАЄ СИЛУ КАПЗЕРІВСЬКИЙ УКАЗ.

Після того указу підлягають певним судам всі особи, що не належать до Скоропадського війська і провинивші ся діяльністю проти німецьких військ.

Курск, 18 мая. — Німецька команда проголосила слідуячий приказ генерала — фельдмаршала Айхгорна, виданий за згодою українського правительства:

"Згідно з цїсарським указом з дня 28 грудня, 1899 р. підлягають певним судам всі особи, не приналежні до складу зорганізованих українських військових частей і провинивші ся на Україні або в Криму діяльністю проти німецьких військ, за котру буде ся карати на підставі законів німецького цїсарства, а також проти приналежних до складу частей, осіб або проти заведень встановленого указу німецького цїсаря".

(Дал. Окр.). (Чи правительство Скоропадського, котре годить ся на запровадження на Україні таких драконських, чисто кабілерівських указів, як отсе подано в сїй новині, чи воно в панів від "Укр. Голосу" і їм подібних все ще такі "українське правительство і тому не треба йому кидати колод під ноги?" По думай над тим, читачу, сам).

АВСТРИЙЦІ РОЗВ'ЯЗАЛИ МІР СЬКУ РАДУ І ЗАБОРОНИЛИ УСТРОЮВАТИ ВСЯКІ ЗБОРИ.

КИЇВ, 14 мая. — Представник кїївської міської ради отримав слідуячу відомість з Екатеринослава:

9-го мая, о другій годині по полудні в управу в відділі оружних Австрійців явив ся полковник і предложив членам управи ордер від імени губернійського команданта. В ордері заключалось розпорядженє негайно розвизати думу (раду) і управу (заряд), з'обовязуючи ся підписати членів управи.

Таким видано розпорядженє, котре оповіщало, що до виборів нового складу думи настає новельєть ся попередній склад думи і зїстав арештований і підпав ревізі; арештовані члени управи в стрім одинацять людей під часом надзором, були відпроважені в будинок губернійського команданта.

Потім був проголошений приказ губернійського команданта, на підставі котрого державні влади на Україні розпорядились перевести у населення ревізію коні і рогатої худоби. Тисячі штук є наладовані в напрямі до Баранович.

СЕЛЯНИ ПОБИЛИ ВІЙСЬКО СКОРОПАДСЬКОГО.

ПЕТРОГРАД, 18 мая. — "Нова Жизнь" доносить, що недоволене генералом Скоропадським і новим правительством України серед селян виливається ся в досить острї форми. Після відомостей, отриманих в Пет-

рограді, в чернігівській губернії бунти серед селян приваляють грізний характер, так що агенти нового правительства України були примушені утіти. Вислані генералом Скоропадським місцями українсько-німецькі відділи для подавлення повстаня були розбиті на голову. 15-го мая закінчив ся вивідний в околицях Ромен триденний бій між військами вірними новому правительству України і збунтованими селянами. В результаті селяни одержали вер-

тупу, в чернігівській губернії бунти серед селян приваляють грізний характер, так що агенти нового правительства України були примушені утіти. Вислані генералом Скоропадським місцями українсько-німецькі відділи для подавлення повстаня були розбиті на голову. 15-го мая закінчив ся вивідний в околицях Ромен триденний бій між військами вірними новому правительству України і збунтованими селянами. В результаті селяни одержали вер-

тупу, в чернігівській губернії бунти серед селян приваляють грізний характер, так що агенти нового правительства України були примушені утіти. Вислані генералом Скоропадським місцями українсько-німецькі відділи для подавлення повстаня були розбиті на голову. 15-го мая закінчив ся вивідний в околицях Ромен триденний бій між військами вірними новому правительству України і збунтованими селянами. В результаті селяни одержали вер-

тупу, в чернігівській губернії бунти серед селян приваляють грізний характер, так що агенти нового правительства України були примушені утіти. Вислані генералом Скоропадським місцями українсько-німецькі відділи для подавлення повстаня були розбиті на голову. 15-го мая закінчив ся вивідний в околицях Ромен триденний бій між військами вірними новому правительству України і збунтованими селянами. В результаті селяни одержали вер-

тупу, в чернігівській губернії бунти серед селян приваляють грізний характер, так що агенти нового правительства України були примушені утіти. Вислані генералом Скоропадським місцями українсько-німецькі відділи для подавлення повстаня були розбиті на голову. 15-го мая закінчив ся вивідний в околицях Ромен триденний бій між військами вірними новому правительству України і збунтованими селянами. В результаті селяни одержали вер-

тупу, в чернігівській губернії бунти серед селян приваляють грізний характер, так що агенти нового правительства України були примушені утіти. Вислані генералом Скоропадським місцями українсько-німецькі відділи для подавлення повстаня були розбиті на голову. 15-го мая закінчив ся вивідний в околицях Ромен триденний бій між військами вірними новому правительству України і збунтованими селянами. В результаті селяни одержали вер-

тупу, в чернігівській губернії бунти серед селян приваляють грізний характер, так що агенти нового правительства України були примушені утіти. Вислані генералом Скоропадським місцями українсько-німецькі відділи для подавлення повстаня були розбиті на голову. 15-го мая закінчив ся вивідний в околицях Ромен триденний бій між військами вірними новому правительству України і збунтованими селянами. В результаті селяни одержали вер-

тупу, в чернігівській губернії бунти серед селян приваляють грізний характер, так що агенти нового правительства України були примушені утіти. Вислані генералом Скоропадським місцями українсько-німецькі відділи для подавлення повстаня були розбиті на голову. 15-го мая закінчив ся вивідний в околицях Ромен триденний бій між військами вірними новому правительству України і збунтованими селянами. В результаті селяни одержали вер-

тупу, в чернігівській губернії бунти серед селян приваляють грізний характер, так що агенти нового правительства України були примушені утіти. Вислані генералом Скоропадським місцями українсько-німецькі відділи для подавлення повстаня були розбиті на голову. 15-го мая закінчив ся вивідний в околицях Ромен триденний бій між військами вірними новому правительству України і збунтованими селянами. В результаті селяни одержали вер-

тупу, в чернігівській губернії бунти серед селян приваляють грізний характер, так що агенти нового правительства України були примушені утіти. Вислані генералом Скоропадським місцями українсько-німецькі відділи для подавлення повстаня були розбиті на голову. 15-го мая закінчив ся вивідний в околицях Ромен триденний бій між військами вірними новому правительству України і збунтованими селянами. В результаті селяни одержали вер-

тупу, в чернігівській губернії бунти серед селян приваляють грізний характер, так що агенти нового правительства України були примушені утіти. Вислані генералом Скоропадським місцями українсько-німецькі відділи для подавлення повстаня були розбиті на голову. 15-го мая закінчив ся вивідний в околицях Ромен триденний бій між військами вірними новому правительству України і збунтованими селянами. В результаті селяни одержали вер-

тупу, в чернігівській губернії бунти серед селян приваляють грізний характер, так що агенти нового правительства України були примушені утіти. Вислані генералом Скоропадським місцями українсько-німецькі відділи для подавлення повстаня були розбиті на голову. 15-го мая закінчив ся вивідний в околицях Ромен триденний бій між військами вірними новому правительству України і збунтованими селянами. В результаті селяни одержали вер-

тупу, в чернігівській губернії бунти серед селян приваляють грізний характер, так що агенти нового правительства України були примушені утіти. Вислані генералом Скоропадським місцями українсько-німецькі відділи для подавлення повстаня були розбиті на голову. 15-го мая закінчив ся вивідний в околицях Ромен триденний бій між військами вірними новому правительству України і збунтованими селянами. В результаті селяни одержали вер-

тупу, в чернігівській губернії бунти серед селян приваляють грізний характер, так що агенти нового правительства України були примушені утіти. Вислані генералом Скоропадським місцями українсько-німецькі відділи для подавлення повстаня були розбиті на голову. 15-го мая закінчив ся вивідний в околицях Ромен триденний бій між військами вірними новому правительству України і збунтованими селянами. В результаті селяни одержали вер-

тупу, в чернігівській губернії бунти серед селян приваляють грізний характер, так що агенти нового правительства України були примушені утіти. Вислані генералом Скоропадським місцями українсько-німецькі відділи для подавлення повстаня були розбиті на голову. 15-го мая закінчив ся вивідний в околицях Ромен триденний бій між військами вірними новому правительству України і збунтованими селянами. В результаті селяни одержали вер-

тупу, в чернігівській губернії бунти серед селян приваляють грізний характер, так що агенти нового правительства України були примушені утіти. Вислані генералом Скоропадським місцями українсько-німецькі відділи для подавлення повстаня були розбиті на голову. 15-го мая закінчив ся вивідний в околицях Ромен триденний бій між військами вірними новому правительству України і збунтованими селянами. В результаті селяни одержали вер-

тупу, в чернігівській губернії бунти серед селян приваляють грізний характер, так що агенти нового правительства України були примушені утіти. Вислані генералом Скоропадським місцями українсько-німецькі відділи для подавлення повстаня були розбиті на голову. 15-го мая закінчив ся вивідний в околицях Ромен триденний бій між військами вірними новому правительству України і збунтованими селянами. В результаті селяни одержали вер-

тупу, в чернігівській губернії бунти серед селян приваляють грізний характер, так що агенти нового правительства України були примушені утіти. Вислані генералом Скоропадським місцями українсько-німецькі відділи для подавлення повстаня були розбиті на голову. 15-го мая закінчив ся вивідний в околицях Ромен триденний бій між військами вірними новому правительству України і збунтованими селянами. В результаті селяни одержали вер-

тупу, в чернігівській губернії бунти серед селян приваляють грізний характер, так що агенти нового правительства України були примушені утіти. Вислані генералом Скоропадським місцями українсько-німецькі відділи для подавлення повстаня були розбиті на голову. 15-го мая закінчив ся вивідний в околицях Ромен триденний бій між військами вірними новому правительству України і збунтованими селянами. В результаті селяни одержали вер-

тупу, в чернігівській губернії бунти серед селян приваляють грізний характер, так що агенти нового правительства України були примушені утіти. Вислані генералом Скоропадським місцями українсько-німецькі відділи для подавлення повстаня були розбиті на голову. 15-го мая закінчив ся вивідний в околицях Ромен триденний бій між військами вірними новому правительству України і збунтованими селянами. В результаті селяни одержали вер-

тупу, в чернігівській губернії бунти серед селян приваляють грізний характер, так що агенти нового правительства України були примушені утіти. Вислані генералом Скоропадським місцями українсько-німецькі відділи для подавлення повстаня були розбиті на голову. 15-го мая закінчив ся вивідний в околицях Ромен триденний бій між військами вірними новому правительству України і збунтованими селянами. В результаті селяни одержали вер-

тупу, в чернігівській губернії бунти серед селян приваляють грізний характер, так що агенти нового правительства України були примушені утіти. Вислані генералом Скоропадським місцями українсько-німецькі відділи для подавлення повстаня були розбиті на голову. 15-го мая закінчив ся вивідний в околицях Ромен триденний бій між військами вірними новому правительству України і збунтованими селянами. В результаті селяни одержали вер-

тупу, в чернігівській губернії бунти серед селян приваляють грізний характер, так що агенти нового правительства України були примушені утіти. Вислані генералом Скоропадським місцями українсько-німецькі відділи для подавлення повстаня були розбиті на голову. 15-го мая закінчив ся вивідний в околицях Ромен триденний бій між військами вірними новому правительству України і збунтованими селянами. В результаті селяни одержали вер-

тупу, в чернігівській губернії бунти серед селян приваляють грізний характер, так що агенти нового правительства України були примушені утіти. Вислані генералом Скоропадським місцями українсько-німецькі відділи для подавлення повстаня були розбиті на голову. 15-го мая закінчив ся вивідний в околицях Ромен триденний бій між військами вірними новому правительству України і збунтованими селянами. В результаті селяни одержали вер-

тупу, в чернігівській губернії бунти серед селян приваляють грізний характер, так що агенти нового правительства України були примушені утіти. Вислані генералом Скоропадським місцями українсько-німецькі відділи для подавлення повстаня були розбиті на голову. 15-го мая закінчив ся вивідний в околицях Ромен триденний бій між військами вірними новому правительству України і збунтованими селянами. В результаті селяни одержали вер-

тупу, в чернігівській губернії бунти серед селян приваляють грізний характер, так що агенти нового правительства України були примушені утіти. Вислані генералом Скоропадським місцями українсько-німецькі відділи для подавлення повстаня були розбиті на голову. 15-го мая закінчив ся вивідний в околицях Ромен триденний бій між військами вірними новому правительству України і збунтованими селянами. В результаті селяни одержали вер-

тупу, в чернігівській губернії бунти серед селян приваляють грізний характер, так що агенти нового правительства України були примушені утіти. Вислані генералом Скоропадським місцями українсько-німецькі відділи для подавлення повстаня були розбиті на голову. 15-го мая закінчив ся вивідний в околицях Ромен триденний бій між військами вірними новому правительству України і збунтованими селянами. В результаті селяни одержали вер-

тупу, в черні